

NEWS RELEASE

2017年10月17日 株式会社クラレ

ポリビニルアルコール樹脂の価格改定について

当社はこのたび、ポリビニルアルコール樹脂(当社商標: <クラレポバール> <エルバノール> <MOWIFLEX>)、ポリビニルアルコール系樹脂(当社商標: <エクセバール>)について、2017 年 12 月 1 日出荷分より、最大 30 円/kg値上げすることを決定しましたのでお知らせいたします。

近年、ポリビニルアルコール樹脂の需要は堅調に推移しており、需給バランスのタイトな状況が継続 しています。

このような状況下、当社は採算改善を行い、安定供給を維持するために、下記の通り価格改定を実施することにいたしました。

記

1. **対象製品**: ポリビニルアルコール樹脂 < クラレポバール > < エルバノール > < MOWIFLEX > ポリビニルアルコール系樹脂 < エクセバール >

2. 改定時期: 2017年12月1日出荷分より

3. 改定幅:

地域	改定幅
日本	最大 30 円/kg
アジアパシフィック	最大 0.3 US\$/kg
北米、南米	最大 0.3 US\$/kg
中東、アフリカ	最大 0.3 US\$/kg
ヨーロッパ	最大 0.3 ユーロ/kg

以上

本資料に関するお問い合わせ先

(株)クラレ IR・広報部 齊藤 TEL 03-6701-1073